

## 习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话强调

# 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

新华社北京9月20日电(记者 杨维汉 林晖)中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会20日上午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,并发表重要讲话。他强调,新时代加强和改进人民政协工作,要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好,担负起把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,为决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国作出贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。

大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,向中国人民政治协商会议成立70周年表示热烈的祝贺,向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。

习近平强调,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行的伟大创造。70年来,在中国共产党领导下,人民政协

坚持团结和民主两大主题,服务党和国家中心任务,在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。

习近平指出,中国特色社会主义进入新时代,党中央对人民政协工作作出一系列重大部署,对人民政协工作提出了一系列新要求,主要有以下几个方面。一是加强党对人民政协工作的领导,二是准确把握人民政协性质定位,三是发挥好人民政协专门协商机构作用,四是坚持和完善我国新型政党制度,五是广泛凝聚人心和力量,六是聚焦党和国家中心任务履职尽责,七是坚持人民政协为人民,八是以改革创新精神推进履职能力建设。70年的实践证明,人民政协制度具有多方面的独特优势。

习近平强调,人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主,既秉承历史传统,又反映时代特征,充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作,是有信心、有力量、有担当的表现。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势运用好,发扬“团结-批评-团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不各说各话,体谅包容、真诚协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。要完善制度机制,完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制,对协商的参加范围、讨论原则、基本程序、交流方式等作出规定。

习近平指出,在新的时代条件下,我们要继续前进,就必须增进全国各族人民的大团结,调动一切可

以调动的积极因素。人民政协要通过有效工作,努力成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确处理一致性和多样性的关系。一致性是共同思想政治基础的一致,多样性是利益多元、思想多样的反映,要在尊重多样性中寻求一致性,不要搞成“清一色”。要把强化思想政治引领同经常性思想政治工作结合起来,求同存异、聚同化异,推动各党派团体和各族各界人士实现思想上的一致、行动上的一致。

习近平强调,要发挥人民政协作为实行新型政党制度重要政治形式和组织形式的作用,对各民主党派以本党派名义在政协发表意见、提出建议作出机制性安排。要健全同党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的沟通联络机制。要全面贯彻党的民族政策和宗教政策。要引导港澳委员支持特别行政区政府和行政长官依法施政,发展壮大爱国爱港爱澳力量。要拓展同台湾岛内有关党派团体、社会组织、各界人士的交流交往,助推深化海峡两岸融合发展。要吸收侨胞代表参加政协活动。要积极开展对外交往,为推动构建人类命运共同体提供正能量。

习近平指出,政协委员作为各党派团体和各族各界代表人士,由各方面郑重协商产生,代表各界群众参与国是、履行职责。这是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,不断提高思想水平和认识能力,全面增强履职本领。

要积极践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

习近平强调,各级党委要把人民政协工作纳入重要议事日程,为政协组织开展工作创造有利条件,选优配强政协领导班子。党委主要负责同志要带头参加政协重要活动,带头广交深交党外朋友。政协党组要确保党中央大政方针和决策部署在人民政协得到贯彻落实。要加强政协系统党的建设。

汪洋在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深情回顾人民政协70年的光辉历程,高度评价人民政协在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期所作的重要贡献,全面总结党的十八大以来对人民政协工作提出的一系列新要求,深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点,为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向,提供了根本遵循。我们一定要认真学习、深刻领会,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,埋头苦干,开拓奋进,不断谱写新时代人民政协事业发展新篇章,为实现新时代党的历史使命凝心聚力。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京全国政协常委、部分委员,各省区市市政协、统战部门负责人和有关部门代表等出席大会。

## 勇攀世界高峰

为中华全国体育总会成立题词:“发展体育运动,增强人民体质。”这12个字概括了体育工作的根本方针,极大地推动了我国体育事业发展。

在各级党委和政府的组织和动员下,广大群众积极参与体育运动,工厂、学校、部队、机关以及农村都普遍开展各种体育活动,少数民族传统体育活动也丰富多彩地开展起来了。

群众性体育运动的蓬勃发展,为竞技体育水平的提高奠定了坚实基础。一批批优秀的运动员、教练员,经过艰苦训练和顽强拼搏,不断打破纪录、填补空白,在举重、田径、乒乓球、游泳、登山等项目上取得显著成绩。

1959年4月,容国团在德国多特蒙德举行的第25届世界乒乓球锦标赛上,奋力夺得男子单打冠军,为中国赢得第一个世界冠军。

体育事业的发展成为新中国蓬勃发展的标志。经过几代体育健儿奋发图强、团结拼搏、勇攀高峰,中国体育大步走向世界,正在向世界体育强国迈进。

(新华社北京9月20日电)

## 壮丽70年·奋斗新时代 ——新中国峥嵘岁月

## 挺进! 在高质量绿色发展的大道上

截至目前,各类华文媒体刊发新闻报道80余篇,网络阅读量超30万人次,海外华侨华人参与各类弘扬践行活动人数已近10万人。

伟大事迹成就伟大事业。浙西南革命精神汇聚起了世界丽水人回报家乡、回乡创业、共促丽水发展的强大动能。首届世界丽水人大会召开期间,签订的221个项目,如今项目落地率已达69.7%。

莲都万洋低碳智造小镇、龙泉青瓷小镇、缙云肖特药用玻璃容器项目、开发区维康医药大健康产业园、松阳江南数控机床等项目初见规模;市区江滨商务中心、开发区丽恒特种芯片晶圆制造项目、青田起步科创园项目、景宁飞科电器项目、遂昌电力巡检机器人项目项目加速推进。首届世界丽水人大会项目签约成果正逐渐彰显。

历久弥坚的浙西南革命精神,正引领着丽水,走向下一个路口,完成下一次蜕变。

### 以金逐梦“两山”通道越走越宽

前不久,在省政府新闻办在杭州举行的庆祝新中国成立70周年丽水专场新闻发布会上,市委书记胡海峰向世界发布了这样一组数据:

据中科院核算,我市生态系统生产总值(GEP)从2006年的2096亿元增加到2017年的4673亿元,按可比价计算,增幅为86.7%。

这一对“两山”理念的生动实践,也赢得了总书记“丽水之赞”的充分肯定。走进新时代,丽水更是以“两山”理念为指引,不断加速生态产品价值转化,让百姓端着“金饭碗”,过上好日子。

“丽水山耕”,就是在“两山”理念下孕育出的金字招牌。目前,“丽水山耕”累计销售额179.28亿元,产品平均溢价率超30%,荣获“2018中国区域农业品牌影响力排行榜”第一名。“丽水山居”“丽水山景”这样的区域公共品牌,也让丽水的好

生态不断产出好效益。

得益于对“两山”道路的坚守与创新,今年1月,丽水正式获批成为全国首个生态产品价值实现机制改革试点市。对丽水来说,这无疑是一次重大的机遇,更是为丽水高质量绿色发展注入了前所未有的强劲发展动力。

丽水蓬勃的发展态势,也更加坚定了海外丽水人回报家乡的信心。作为首届世界丽水人大会签约投资额最大的项目,总投资135亿元的万洋低碳智造小镇,一年多来,已有7个地块全面开工。截至目前,指挥部已牵头完成14批次入园企业考察,146家企业签订协议,140家企业通过审查,89家企业办理营业执照。

精彩还在继续,未来正在写就。今天的水,已然站在大建设、大发展、大跨越的重要历史关口,全市上下正大力弘扬践行浙西南革命精神,紧紧抓住“一带一路”建设、长江经济带发展、特别是长三角区域一体化等历史性机遇,奋力开辟高质量发展新路,精彩书写“丽水之干”的“两山”时代答卷。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 关于接受徐光文请求辞去丽水市人民政府 副市长职务的决定

(2019年9月20日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条规定,丽水市第四届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:接受徐光文辞去丽水市人民政府副市长职务的请求,并报丽水市第四届人民代表大会第五次会议备案。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2019年9月20日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

**决定任命:**  
戴邦和、楼志坚为丽水市人民政府副市长。

## 丽水市人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年9月20日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

**任命:**  
蔡培新为丽水市人大常委会副秘书长。  
**免去:**  
蔡培新的丽水市人大常委会办公室副主任职务。

## 丽水市人民代表大会常务委员会任免名单

(2019年9月20日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

**任命:**  
柳启东为丽水市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。  
**免去:**  
周庆的丽水市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

## 新一期贷款市场报价利率微调 降成本兼顾调结构

新一期的贷款市场报价利率(LPR)报价20日出炉,1年期LPR下降5个基点。当前商业银行贷款利率定价已“换锚”至LPR,1年期LPR下调意味着企业贷款实际利率或有所下降。

中国人民银行首席研究员温彬认为,目前我国经济下行压力较大,及时、适度调降LPR,有利于直接有效降低实体经济部门融资成本,对于稳定和扩大内需、确保经济运行在合理区间是非常必要的。

在业内人士看来,此次只下调了1年期LPR,5年期LPR保持不变,有利于银行信贷结构调整,避免资金流向房地产等领域,更多引导资金投向实体经济。

曾刚表示,新发放商业性个人住房贷款利率与5年期以上LPR挂钩。在当前房地产市场调控背景下,5年期LPR不变,有利于稳定房贷利率,符合当前房地产调控政策导向。

人民银行副行长刘国强此前曾明确表示,落实“房住不炒”的目标定位,就得做到房贷的增量不扩张、房贷的利率不下降。要确保差别化住房信贷政策有效实施,保持个人住房贷款利率基本稳定。

北京时间19日凌晨美联储宣布降息25个基点,之后一些经济体也选择降息。不少专家分析认为,面对全球降息大潮,未来LPR仍有调整空间。

新华社记者吴雨 张千千 (据新华社北京9月20日电)

“换锚”有利于疏通市场利率向实体经济传导的阻碍,打破贷款利率的“硬地板”,推动实际利率适当下行,增强金融服务实体经济能力,为稳增长创造更好的条件。

改革完善后的LPR主要由中期借贷便利(MLF)利率和报价行加点两部分组成。央行9月17日缩量续做MLF,保持利率3.3%不变。但在前一天,全面降准落地,释放资金约8000亿元,银行资金成本有所下降。

东方金诚首席宏观分析师王青认为,LPR下调主要源于降准释放长期资金,降低了银行资金成本。在1年期限MLF保持不变的背景下,本次报价行在综合考虑自身资金成本、市场供求、风险溢价等因素后,在报价中降低了加点幅度,带动1年期LPR小幅走低。

“目前,各家银行正在加速推进新发放贷款以LPR定价,新一期LPR下行将直接带动企业融资实际利率下行。”国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,利率

“换锚”有利于疏通市场利率向实体经济传导的阻碍,打破贷款利率的“硬地板”,推动实际利率适当下行,增强金融服务实体经济能力,为稳增长创造更好的条件。

改革完善后的LPR主要由中期借贷便利(MLF)利率和报价行加点两部分组成。央行9月17日缩量续做MLF,保持利率3.3%不变。但在前一天,全面降准落地,释放资金约8000亿元,银行资金成本有所下降。

东方金诚首席宏观分析师王青认为,LPR下调主要源于降准释放长期资金,降低了银行资金成本。在1年期限MLF保持不变的背景下,本次报价行在综合考虑自身资金成本、市场供求、风险溢价等因素后,在报价中降低了加点幅度,带动1年期LPR小幅走低。

“目前,各家银行正在加速推进新发放贷款以LPR定价,新一期LPR下行将直接带动企业融资实际利率下行。”国家金融与发展实验室副主任曾刚表示,利率

“换锚”有利于疏通市场利率向实体经济传导的阻碍,打破贷款利率的“硬地板”,推动实际利率适当下行,增强金融服务实体经济能力,为稳增长创造更好的条件。

(上接第一版)

2月以来,市委在全市部署开展浙西南革命精神弘扬践行活动,号召全市广大党员干部群众从浙西南革命斗争的光辉历史中汲取实干的力量、奋进的动能,让红色精神绽放出更加绚丽的时代光芒。

一股红色浪潮,在世界丽水人的心中泛起了涟漪。

在英国、美国、法国、意大利等地,弘扬践行活动也引起了异乡丽水儿女的情感共鸣和行动共振。各地侨团通过“越洋践行网络直播”等形式,将“浙西南革命精神”相关学习内容纳入了海外侨团负责人研习班,定期向海外传播弘扬践行活动内容,在56个国家和地区、314个海外侨团、10万统战社团成员中形成弘扬践行的参与与讨论的热潮。

### 遗失启事

丽水市城际建筑节能评估有限公司  
遗失通用机打发票原件1张,发票代码:11201,发票号码:1511008161,声明作废。

### 福彩3D

第2019256期  
开奖号码:0118  
销售总额53183748元

奖项	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	2502	1040元/注
组选3	0	346元/注
组选6	1850	173元/注

其他投注方式中奖额 19022元  
浙江销售:3251294元,返奖额:2941152元。  
本信息若有误以公证数据为准。  
2019年9月20日

### 福彩七乐彩

第2019110期  
总销量7064539元  
中奖号码:基本号(●) 特别号(★)  
03 05 11 15 19 24 27 28

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●●★	4注	377475元/注
二等奖	●●●●●●●	17注	12688元/注
三等奖	●●●●●●	348注	1239元/注
四等奖	●●●●●●★	852注	200元/注
五等奖	●●●●●●	9492注	50元/注
六等奖	●●●●●★	15173注	10元/注
七等奖	●●●●●	101578注	5元/注

本期销售丽水中1注一等奖。  
本信息若有误以公证数据为准。  
2019年9月20日

### 福彩15选5

第2019256期  
投注总额528068元  
中奖号码(无先后顺序):02 03 07 08 11

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连(常规)	0	0元
一等奖	5个号中(常规)	71	2431元/注
二等奖	中任意4个号(常规)	5078	10元/注

奖池累计35,1808万滚入下期。  
本期销售丽水中1注一等奖。  
本信息若有误以公证数据为准。  
2019年9月20日

### 中国体育彩票浙江省6+1第19110期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月20日  
本期销售金额:2,294,898元  
正选号码 特别号码  
本期开奖号码:447174 7

奖项	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	75,610元
二等奖	25注	6,048元
三等奖	215注	300元
四等奖	3,689注	20元
五等奖	46,023注	5元

61,524,988.11元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年11月19日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票浙排3(浙江省)第19256期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月20日  
本期浙江销售金额:1,480,012元  
本期开奖号码:0811121315  
本期出球顺序:1308151211

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	1,089注	1,040元	1,132,560元
组选3	666注	346元	230,436元
组选6	0注	173元	0元
合计	1,755注	...	1,362,996元

16,227,513.56元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年11月19日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票浙排5第19256期开奖公告信息

开奖日期:2019年9月20日  
本期全国销售金额:12,146,938元  
本期开奖号码:47412

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	61注	100,000元	6,100,000元
合计	61注	...	6,100,000元

324,478,241.70元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年11月19日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。